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Múlt pénteken a magyarkanizsai Sportszövetség díszülésén választották meg a 2015-ös év legjobb sportolóit négy (pionír, 
serdülő, ifjúsági és felnőtt) korosztályban, valamint a község legjobb klubját, edzőjét és sportmunkását, akiket serleggel, okle-
véllel és emlékplakettel jutalmaztak. A díszülést Bödő Marianna, a Sportszövetség titkára nyitotta meg, aki üdvözölte a meg-
jelent sportolókat, az edzőket, a klubok képviselőit és támogatóit, majd dr. Bimbó Mihály polgármester köszöntötte a résztve-
vőket. Magyarkanizsán a tavalyi év legjelentősebb sporteseményei a Kanizsa Kupa nemzetközi kézilabdatorna és a nemzetközi 
úszó- és futómaraton voltak. A Sportszövetség külön szabályzat alapján hetven jelölt közül választotta ki a legjobbakat, akik 
kiválóan szerepeltek a különböző hazai és nemzetközi versenyeken. A tavalyi évben legeredményesebben a birkózók, a kaja-
kozók, az atléták, az asztaliteniszezők és a judósok szerepeltek. Az idei évre az önkormányzat által jóváhagyott támogatásokat, 
amely összesen tízmillió dinárt tesz ki, a sportklubok és egyének pályázat útján tudják elnyerni. A községi sportszövetség az 
idén a sportklubok  működésére 8.200.000,00 dinárt, a különböző sportprogramok támogatására 800.000,00 dinárt, a sportolók 
ösztöndíjára 1.000.000,00 dinárt látott elő.  

Az elmúlt év sportolónője Tandari Violetta, a Bratstvo Kajakklub tagja, az év férfi sportolója Lőrinc Rudolf, a Potisje 
Birkózóklub tagja. A díjazottak névsora a következő:

A pionír lányok korosztályában az év sportolója Marina Živković, a Partizan Atlétikaklub tagja harmadik helyezett az 
országos bajnokságon.  

A serdülő lányok korosztályában az év sportolója Fejős Anna, a Kanizsa Asztalitenisz és Úszóklub tagja  országos 
egyéni és páros bajnok.

– Tavalyelőtt a pionírok korosztályában voltam az év sportolója, ezért kellemesen meglepődtem, hogy tavalyi eredmé-
nyeim alapján ismét első lettem, de ezúttal a serdülők korosztályában. Én két sportágban, asztaliteniszben és úszásban is 
aktívan versenyzek és ezúton szeretnék köszönetet mondani edzőimnek, Sordje Rolandnak és Enis Beharovićnak, akik 
kiválóan felkészítettek a különböző bajnokságokra és versenyekre. Ahhoz, hogy az év sportolójának választottak, mindkét 
sportágban elért eredményeim nagyban hozzájárultak. Jelenleg folyamatban van az asztalitenisz-bajnokság tavaszi idénye 
és a téli edzési program az elkövetkezendő úszóidényre, de a sport mellett a tanulásra is igyekszem kellő időt fordítani, 
hogy az iskolai eredményeim is minél jobbak legyenek.  Ami az idei sporteredményeket illeti, mi a klubunkban rendszere-
sen folytatjuk a munkát és az edzéseket, hogy minél sikeresebben szerepeljünk az elkövetkezendő bajnokságokon valamint 
különböző tornákon – mondta Fejős Anna.

Az ifi  lányok korosztályában az év sportolója Raffai Renáta, a Bratstvo Kajakklub tagja az országos bajnokság harmadik 
helyezettje és tartományi bajnok.

A nők korosztályában az év sportolója Tandari Violetta, a Bratstvo Kajakklub tagja országos és  tartományi bajnok. 
A pionírok korosztályában az év sportolója Rekecki Botond, a Potisje Birkózóklub tagja országos és tartományi bajnok.
A serdülők korosztályában az év sportolója Vrábel Ákos, a Potisje Birkózóklub tagja mediterrán bajnok, harmadik az or-

szágos bajnokságon.
Az ifi k korosztályban az év sportolója Miladinov Strahinja, a Partizan Atlétikaklub tagja országos bajnok, harmadik he-

lyezett a Balkán- és a tartományi bajnokságon.
A férfi ak korosztályában az év sportolója Lőrinc Rudolf, a Potisje Birkózóklub tagja az országos bajnokság harmadik 

helyezettje és tartományi bajnok.
Az év edzője Darko Veselinov, a Horgos 1911 Labdarúgóklub edzője.
A legsikeresebb sportegyesület a Partizan KOT Judoklub. 
A különböző sportágakban végzett többéves munkásságáért emlékplakettet kapott Ladányi Mihály. 
– Több évtizedes aktív sportmunkásságomat a sport szeretetének és az egészséges életmódra való nevelésnek köszönhe-

tem. Sportmunkásként segítettem a kanizsai maratonok megszervezését, a birkózó- és a labdarúgóklub munkáját, valamint 
a munkás és a nyugdíjas sportjátékok szervezésében és megrendezésében is közreműködtem. Szeretném felhívni a fiatalok 
figyelmét a sport szeretetére, hogy minél többen foglalkozzanak valamilyen sporttal – mondta Ladányi Mihály.
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